News-Service der pressetext Nachrichtenagentur GmbH Josefstädter Straße 44, 1080 Wien, Österreich, Tel.: +43 1 81140-0

Veröffentlichung: 24.06.2024 17:00

Quelle: https://www.pressetext.com/news/20240624025

Stichwörter: Einladung / Hauptversammlung

Veröffentlichung von Insiderinformationen gemäß Artikel 17 MAR

## VAS AG: EINLADUNG ZUR HAUPTVERSAMMLUNG – VERZÖGERUNG BEI DER VERÖFFENTLICHUNG AUF DER EVI PLATTFORM

Wals-Siezenheim (pta025/24.06.2024/17:00 UTC+2)

Die Vorstände der VAS AG teilen hiermit mit, dass die Einladung zur 3. ordentlichen Hauptversammlung fristgerecht auf der Investors Relations Seite der VAS AG Homepage veröffentlicht wurde, jedoch die Veröffentlichung auf der EVI Plattform eine Verzögerung von bis zu 4 Tagen aufweisen kann – womit die Veröffentlichung auf der EVI.GV.AT Seite voraussichtlich am 27.6.2024 erfolgt.

Die Einladung ist bereits im IR Bereich der VAS AG unter www.vas.co.at abrufbar oder direkt unter www.vas.co.at/kategorie/investor-relations/berichte-veroeffentlichungen/

Aussender: VAS AG

Lagerhausstraße 6 5071 Wals-Siezenheim

Österreich

Ansprechpartner: Lukas Thurner

**Tel.:** +43 5 0435-0

E-Mail: lukas.thurner@vas.co.at

Website: www.vas.co.at

ISIN(s): ATOVASGROUP3 (Aktie)

Börse(n): Wiener Börse (Direct Market Plus)

Meldung übertragen durch pressetext. Für den Inhalt ist der Aussender verantwortlich.

